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11 kaacc

Omnpenenute 3HaueHue BbipakeHus 100104 + A2Bi14 m ompenenure cymmy nudp
3allMCH ATOTO YUCJIA B CUCTEME CUUCIIEHUSI C OCHOBaHHEM 21.
Macka cetn umeet By 255.255.255.240. Kakoe konuaecTBo |IP ampecoB mormyckaet
TaKasi CeTh?
CKOJIbKMMU CITOCO0aMU MOKHO COCTaBUThH KOJI0OBOE CiioBO U3 OykB A, B, C, D, eciu
kaxgas Oyka B, C, D ucnonb3yercs Mpou3BOIBHOE KOJIMYECTBO pa3. bykBa A
BCTpPEYACTCs B KaXKJIOM CJIOBE XOTs ObI OJIMH pa3?
Ha Bxon mporpamMme MpuUXOJUT MOCIIENI0BATEIbHOCTh YKCEN (10 OJJHOMY B CTPOKE)
53727 1. Yemy OyneT paBHO 3HAUEHUE TIEPEMEHHON A MOCJE BHIMOJIHEHUs OJI0Ka
KoMan1?
n=int (input())
a=0
for x in range(n):

ifx==7:

a=a+2

a=a*10
print(a-4)
Ha Bxonx mporpamMmmMe npuxoJuT CIHUCOK LENIBIX Yucen (BCe YMcia 3alMCaHbl B OJTHOU
CTpoKke yepe3 mpobden u mo moaynto He mnpesbimaroT 1000). Tlporpammucty Ob110
HEOOXOJMMO HalucaTh MPOTpaMMy, KOTOpas B OTOM CIHUCKE OIpeAeIiseT
MaKCHMAJIbHOE JIBy3HAYHOE YMCII0, OKaHuMBaroiieecss Ha 3. [Iporpammuct Hamucan
porpaMMmy, HO JOMYCTHJI B HEW OMIMOKHU. YKaXKUTE CTPOKH C OMIMOKAMU U KaK MX
HCIIPABUTh.
A = input()
B = 1000
for x in range(A)
ifx//10=3:
B=x



